

Geschäftsbedingungen für PARTNER des Netzwerks EXTRA SERVICES

- 1. Partner kann jede unternehmerisch tätige juristische oder natürliche Person werden, die gemäß Gewerbegesetz Dienstleistungen erbringen kann, die vom Franchise-Netzwerk EXTRA SERVICES für ihre Kunden erbracht und angeboten werden.
- 2. RISS COMPANY s.r.o. ist Betreiber des Internetportals des Franchisenetzes EXTRA SERVICES. In Bezug auf den PARTNER ist dieses Unternehmen Dienstleistungsvermittler zwischen dem Kunden, der die Dienstleistung anfordert, und dem PARTNER, der die Dienstleistung für den Kunden erbringt.
- 3. Ein Partner wird eine Person, die sich freiwillig als PARTNER auf der Website des Franchise-Netzwerks EXTRA SERVICES registriert, den per E-Mail gesendeten Aktivierungslink bestätigt, diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen, der DSGVO, zustimmt und die Eintrittsgebühr in der auf der Preisliste angegebenen Höhe zum Datum der Registrierung auf der Website des Betreibers bezahlt.
- 4. Jeder PARTNER ist verpflichtet, jede aus der zentralen Bestelldatenbank des Franchisenetzes EXTRA SERVICES heruntergeladene Bestellung gemäß der aktuell gültigen Preisliste auf Grundlage der von RISS COMPANY s.r.o. ausgestellten und elektronisch übermittelten Rechnung zu bezahlen .
- 5. Der PARTNER ist verpflichtet, bei der Registrierung alle tatsächlichen, aktuellen und wahrhaften Daten anzugeben.
- 6. Nach dem Herunterladen der Bestellung aus der zentralen Datenbank ist der PARTNER verpflichtet, dem Kunden, der Interesse an der Dienstleistung oder den Dienstleistungen bekundete, spätestens 3 Stunden nach der Buchung der Bestellung zu kontaktieren.
- 7. Bei der Erbringung von Dienstleistungen ist der PARTNER verpflichtet, jeden Kunden darüber zu informieren, dass er nicht Franchisenehmer des EXTRA SERVICES-Netzwerks, sondern nur Partner dieses Netzwerks ist. Er erbringt die Dienstleistungen ausschließlich unter seinem Firmennamen und seiner ID-Nummer.
- 8. Der PARTNER kann Dienstleistungen zu Netzwerkpreisen von EXTRA SERVICES erbringen. Aber niemals zu höheren Preisen. Der PARTNER ist verpflichtet, sich mit diesen Preisen und der detaillierten Preisliste des Netzwerks EXTRA SERVICES vertraut zu machen.

- 9. Alle Ansprüche, Beschwerden oder andere Probleme werden mit dem Kunden, für den die Dienstleistungen erbracht wurden, direkt vom PARTNER gelöst, der die Dienstleistungen erbracht hat.
- 10. Nach der Registrierung erhält der PARTNER ein Jahr Zugriff auf die zentrale Bestelldatenbank. Der PARTNER darf die Zugangsdaten nicht an Dritte weitergeben oder die Datenbank in sonstiger Weise missbrauchen.
- 11. Der Partner hat keinen Anspruch auf Rückerstattung der Eintragslizenzgebühr, auch wenn er die Reservierung von zehn kostenlosen Bestellungen nicht nutzt.
- 12. Der PARTNER ist verpflichtet, alle Leistungen mit fachmännischer Sorgfalt, fachgerecht und zuverlässig zu erbringen. Er muss jederzeit angemessen ausgerüstet und gekleidet sein.
- 13. Der Anbieter des Franchise-Netzwerks EXTRA SERVICES hat das Recht, jede Registrierung eines interessierten PARTNERS abzulehnen und nicht zu genehmigen.
- 14. Der Anbieter des Franchise-Netzwerks EXTRA SERVICES hat das Recht, alle Beziehungen und den Zugriff auf die Datenbank eines PARTNERS, der gegen einen der oben genannten Punkte dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen verstößt, sofort zu kündigen, ohne dass der PARTNER Schadensersatz oder Schadenersatzansprüche geltend machen kann.
- 15. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen der RISS COMPANY s.r.o. treten am 1. September 2022 in Kraft und sind für alle PARTNER des Netzwerks EXTRA SERVICES bindend und maßgeblich.